
Неорганические цепочки



Все вещества без реагентов

• Ca3(PO4)2  CaHPO4  P  PH3  H3PO4  Ca(H2PO4)2  Ca3(PO4)2



Все вещества без реагентов



Не все вещества с реагентами

MnO2  
otHCl ,

 A (газ)  
 COHCa o200,)( 2  Б  

OHCO 22 ,
 А KI

  

В  
otKOH ,

 Г   3AgNO
 Д (осадок). 



Не все вещества с реагентами



Не все вещества, не все реагенты

  Fe(OH)3   42SOH
 X2  4X

 FeCl3 

FeCl3 + X1 

  SO2   2)(OHBa
 X3 

HCl  X4  2X
FeCl3 



Не все вещества без реагентов



Не все вещества без реагентов

  ?     ? 

   ВаСО3  ?  Fe(NO3)2   

  ?     ? 



Только степени окисления (один элемент)

• Сr+2  Cr+3  Cr+3  Cr+6  Cr+6.



Только степени окисления (разные элементы)

• P+3  S+4  Ba+2  C+2.



Ничего нет



Для самостоятельного решения



Все вещества без реагентов

• Br2  KBr  AgBr  Ag  NO2  HNO3  NO

• KClO4  KCl Cl2  KClO HClO HCl H[AuCl4]

• FeS H2S  SO2  NaHSO3  BaSO3  BaSO4  BaS

• O2  O3  I2  PI3  HI  CaI2  CaCO3

• N2  NO  NO2  NaNO3  NH3  Al(OH)3  NaAlO2



Все вещества без реагентов



Не все вещества с реагентами

Fe HCl
 X1  2Cl

 X2   32SONa
 X3 HI

 X4. 



Не все вещества, не все реагенты

Сu2O   концSOH 42  X1 

     X4             BaCl2 

 X3    растворNaOH
  X2 



Не все вещества без реагентов
• Ag X1  AgNO3  X2  [Ag(NH3)2]OH  X3  Ag

• FeS  X1  Fe2O3  X2  FeS

• Н3PO4  X  P  Y  H3PO4

• AgF A  B  C  D  E  CH3COOAg

• CuSO4  A  B  C  D  E  CuSO4
   Х1 

Са(НСО3)2    СаО 

   Х2 

 X1  Cu(NO3)2  

Cu          X2 

 X3  Cu2O 



Только степени окисления

• P0  P-3  P-3  P+5  P+5  P+5  P0

• S0  S+4  S+6  S+6  S+6  S+6  S-2

• N-3  N0  N+2  N+4  N+3

• P-3  Сl-1  N-3  Сu+2

• Fe+2 Mn+4  Br-1  N+5

• Сu+1  S+4  Na+1  Fe+3



Ничего нет


